



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении летнего фестиваля по настольному теннису,
посвященного празднованию Дня города Абакана.

1. Цели

Летний фестиваль по настольному теннису, посвященный празднованию Дня города Абакана (далее - фестиваль) проводится с целью:

- повышения уровня спортивного мастерства;
- пропаганды здорового образа жизни и спортивного долголетия;
- привлечения к занятиям настольным теннисом ветеранов спорта различных возрастных групп;
- вовлечения горожан в систематические занятия физической культурой и спортом.

2. Руководство проведением фестиваля

Общее руководство организацией фестиваля осуществляет Комитет физической культуры и спорта УКМиС Администрации г. Абакана и ГМОО «Федерация настольного тенниса Абакана».

Непосредственное проведение возлагается на МБУ ДО г. Абакана «СШ настольного тенниса» и главную судейскую коллегию, утвержденную ГМОО «Федерация настольного тенниса Абакана».

Главный спортивный судья фестиваля - Фролков Игорь Викторович (с. Белый Яр), секретарь – Камских Ксения Александровна.

3. Сроки и место проведения

Фестиваль проводится 11 августа 2024 года в Центре настольного тенниса по адресу: г. Абакан, ул. Катанова 8, строение 2.

Заседание мандатной комиссии, ГСК и представителей команд состоится 11 августа 2024 г. в 09.30 ч.

Начало фестиваля – 11 августа 2024 г. в 10.00 ч.

4. Участники фестиваля и условия проведения

К участию в фестивале допускаются команды городов и районов Сибирского федерального округа. Состав команды 5 человек: 1 женщина старше 35 лет, 1 мужчина в возрасте 35-45 лет, 1 мужчина в возрасте 46-55 лет, 1 мужчина в возрасте 56-65 лет, 1 мужчина в возрасте 66 лет и старше.

Командная встреча проводится по следующей схеме:

- мужчины 35-45 лет
- женщины 35 лет и старше
- мужчины 46-55 лет
- смешанная пара
- мужчины 56-65
- мужчины 66 лет и старше
- мужская пара

Каждый участник команды может сыграть только 2 раза в каждой командной встрече. Победителем считается команда, набравшая 4 очка. Победные и проигранные очки в подгруппах, в финалах, в личных и в парных встречах учитываются при равенстве победных очков нескольких команд (соотношение).

Фестиваль проводится по официальным правилам ФНТР.

Окончательная система проведения фестиваля определяется Главной судейской коллегией в зависимости от числа заявленных команд, с учетом выше указанных положений.

Фестиваль проводится на большинство из 5-ти партий.

Официальный мяч фестиваля – DHS*** DJ 40+

5. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353.

Соревнования не проводятся без медицинского обеспечения. Медицинское обеспечение осуществляется на основании приказа Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. N 1144н "Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях".

Соревнования проводятся с соблюдением рекомендаций Роспотребнадзора.

6. Финансирование

Расходы, связанные с организацией и проведением фестиваля (кубки, медали, грамоты, медицинское обслуживание), осуществляются за счёт средств Муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в городе Абакане».

Иные расходы, связанные с проведением фестиваля, осуществляются за счет средств ГМО «Федерация настольного тенниса Абакана».

Расходы, связанные с командированием иногородних участников (проезд, питание, проживание), осуществляются за счет командирующих организаций.

7. Награждение

Команда-победительница и команды-призеры награждаются кубками. Игроки команд награждаются медалями и грамотами УКМиС Администрации г. Абакана соответствующих степеней.

8. Заявки

Для участия в фестивале необходимо подать заявку в ГСК до 7 августа 2024 года по тел.: 8-983-192-11-24 (Камских Ксения Александровна). К участию в фестивале допускаются участники, представившие в главную судейскую коллегию:

- полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинал);
- медицинский допуск к соревнованиям, заверенный физкультурным диспансером или иным медицинским учреждением.

Ведущий специалист комитета ФКМиС
УКМиС Администрации г. Абакана



С.С. Круско